

# 乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报  
乐山日报社出版

2015年8月5日  
农历乙未年六月二十一 星期三

国内统一刊号:CN51-0011  
邮发代号:61-53 今日4版 总第9253期

总编辑:王大强 值班副总编辑:陈宏杰 乐山城区天气预报:白天到晚上多云 风向:南风1-2级 气温:21℃—33℃

乐山市商业银行  
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本期新品发售:	期限	预期年化收益
	90天	4.7%
	175天	4.9%
	360天	5.0%

“天添宝”T+1理财产品 每日滚动发行 随时赎回 预期年化收益率4.0%

财富热线: 2429360  
客服热线: 96811或网点

## 汽、柴油价格迎来“四连跌”

新华社北京8月4日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委4日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低220元和215元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.16元和0.18元,调价执行时间为8月4日24时。

这是年内第七次下调汽、柴油价格,也是今年6月以来第四次下调。发展改革委说,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据8月4日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。7月下旬以来,受全球原油供应过剩情况愈加突出等因素影响,国际油价继续震荡下行,前10个工作日平均价格较大幅度下降。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

算上此轮调价,今年国内汽、柴油价格已经历15轮调价周期,其中7次下调,5次上调,3次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调120元,柴油价格每吨累计下调185元;折合90号汽油零售价格每升下调0.09元,0号柴油每升下调0.17元。

## 借助“互联网+”“新三板” 企业赢得发展新机遇 市中区:转型升级不走寻常路

转型升级不走寻常路,不仅是企业自身发展需求,背后更有来自市、区两级党委政府的推力。市中区加快转型升级步伐,落实工业经济稳增长十二条措施等,出台5000万元的产业发展专项资金,全力促进企业转型升级、做大做强、上档升位,鼓励企业家发展实体经济。

### “互联网+”倒逼企业转型

去年8月豪森厨具成立电商部,经过一年的磨合,如今电商销售产品已占公司销售额的30%。预计年内豪森厨具网络销售将达到2000万元。

“‘互联网+’倒逼企业转型。”7月28日,豪森厨具电商部部长邓军在接受记者采访时谈到。以前的豪森厨具,为苏泊尔、美的做代工而做大,根据商家的要求、尺寸加工产品。但是代工利润微薄,仅仅能维持工人工资和企业正常运转。做网络销售商品,品质要高,性价比更高,对尺寸、型号的要求更全。那么,这就“倒逼”企业转型,对模具进行重新设计,对工人进行培训,对前期工艺进行改革提升。

“传统市场是生产什么消费者就接受什么,互联网思维则是根据消费者的需求进行设计生产。”邓军说,如今在淘宝、天猫、京东、亚马逊等平台上,都能

找到“豪森厨具”,并且随着网络销售和传统市场两个渠道,“豪森厨具”的知名度大大提升。

借助“互联网+”,乐山甜皮鸭、苏稽米花糖、阙记泡粩、硕士儿童、铁匠世家、逸凡农产品走出乐山,迈向全球。受益于电子商务的快速发展,市中区全区快递企业发展到62家,涵盖15个品牌,从业人员700余人。据初步统计,2014年该区电子商务交易额达12.5亿元,其中网络零售交易额3.5亿元。

为支持企业“触网”,市中区对年纳税额10万元及以上企业、具有自主知识产权、企业入驻率超过50%的公共服务平台和电商总部制定奖励补助政策。

### 企业“新三板”上市增活力

去年,长仪油气集输设备股份公司、乐山晟嘉电气股份有限公司成功登陆“新三板”,乐山企业“新三板”上市实现零突破。

在“新三板”上市,长仪股份不仅获得市中区政府百万元重奖,同时企业在市场的知名度大大增强,也增添了新的融资渠道。今年上半年,长仪股份共募集1312万元的资金,为企业转型升级提供了资金支持。公司拟投资2亿元,分两期在乐山高新区新建厂房,扩大生产规模。目前新建厂房正在进行开展场

平、工厂图纸规划,预计1年内主体建成。

长仪股份谋划“新三板”上市,源自2013年下半年乐山市举办的创新融资方式培训对接会。7家知名金融机构受邀,对我市130余户工业企业开展培训对接,向企业介绍境内上市、境外上市、“新三板”、中小企业私募基金、中小企业集合债券、资产证券化等多种融资方式,进一步打开了我市工业企业走新型融资的思路。

企业“新三板”上市,实现了企业、员工、政府的“三赢”。长仪股份董事会秘书宋书东介绍,上市规范了企业的财务管理、规避了市场风险,破解了“家族式企业”的弊端;增加了新的融资渠道,企业在对比后可以选择多种方式融资;通过股权激励措施,吸引了产品开发、业务拓展等专业人才。公司通过定向增发,经过决策程序、公示等环节,以优惠价格让技术能手、业务能手持股,激发了员工的归属感和积极性。

借助“互联网+”、“新三板”,市中区众多企业添活力、增动力,推进全区“转型升级、美丽发展”。



## 市领导率队前往井研督查调研 强化帮扶措施 加快群众脱贫致富步伐

本报讯(刘璇)昨(4)日,市委常委、宣传部长赖淑芳率队前往井研县督查调研该县贯彻落实中央、省委、市委扶贫开发工作决策部署情况和开展扶贫工作成效,进一步推进扶贫开发工作精准落实。

“现在家里主要收入来源是什么?”“在政府的帮助下建了羊圈,养了6只羊。”在黄钵乡七盘山村贫困户潘发珍家中,赖淑芳与她亲切交谈,了解她家的生产生活状况、家庭收入、住房等问题,并鼓励潘发珍一家要勇敢面对生活,自强不息,努力改变现状,争取早日脱贫致富。随后,赖淑芳一行还走访慰问了该村贫困户江玉贵。

东林镇红花村63岁的陈智才患有脑溢血,妻子也体弱多病,生活十分困难。井研县委办驻村帮扶组在走访摸排后,将陈智才一家作为重点帮扶对象,结合他家的具体生产条件,送去了鸡苗100只、饲料15包。东林镇党委、政府也指派农技人员就养殖技术进行具体指导,全力帮助他发展好养殖业。了解陈智才的实际情况后,赖

淑芳叮嘱老人一定要保重身体,树立生活的信心,积极面对困难。

据悉,井研县共识别省定贫困村10个,贫困人口9101户26058人。该县从每个县级部门、联系乡镇及大学生村官中选派干部,组成68个驻村工作组,对全县68个村和3779户建档立卡贫困户实行全覆盖联系帮扶。针对贫困户致贫原因,该县因地制宜、因户施策,着力推动“输血式”扶贫向“造血式”扶贫转变。

赖淑芳对井研县委、县政府的扶贫开发工作给予肯定,认为该县高度重视,措施有力,成效明显。在下一步工作中,赖淑芳希望该县继续强化帮扶措施,认真落实精准扶贫要求,创新扶贫机制,做到精准扶贫、因户施策,帮扶措施要到户、到人;要把扶贫开发工作与产业项目紧密结合,充分发挥龙头企业和专业合作社的辐射带动作用,有针对性地扶持。要真抓实干,攻坚克难,乘势而上,把扶贫开发工作抓实、抓细、抓出成效,加快群众脱贫致富步伐。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com 服务热线: 95599

头条新闻  
中国农业银行乐山分行协办

■本报记者 陈兴鑫

6月底,乐山豪森厨具有限公司与四川邮政速递集团公司国际部签订国际直邮业务合作协议。通过中国邮政,豪森厨具将漂洋过海,进入保税仓,客户在网上下单,几天内就能送达。

为配合国际直邮业务的开展,豪森厨具苦练“内功”,一方面开发新的产品规格满足欧美客户需求,另一方面做产品介绍网页的翻译,在亚马逊上开网店,吸引人气。

利用“互联网+”,市中区诸多企业开辟市场新空间,赢得发展新机遇。与此同时,以长仪股份为代表的高新技术企业适应发展需求,争先在“新三板”上市,利用新的融资渠道,全方位多角度满足资金需求。

■本报记者 付小惠

今年以来,我市围绕“国际旅游目的地”定位,在“景区旅游+乡村旅游”的双轮驱动下,坚持项目驱动,丰富旅游活动载体,扩大营销宣传,深入推进全域旅游,阔步迈向国际旅游目的地。

1-6月,全市接待国内外旅游者1996.07万人次,实现旅游综合收入243.77亿元,同比分别增长16.9%和25.9%。其中,累计接待入境过夜旅游者80319人次,实现外汇收入1883.34万美元,同比分别增长40.1%和45.2%。

### 项目驱动 构建旅游产业新格局

打造国际旅游目的地,项目是基础,也是引擎。

火热7月,四川国际旅游交易博览会主场馆建设现场,工人们正忙碌在场馆内外,为全面完工达到布展水平做着最后的冲刺。

截至6月底,今年全市大力推进的65个旅游项目中,24个市级重点项目完成投资额42.72亿元,完成年度计划的59.84%。其中,峨眉山黄湾武术文化小镇点易坊、青城坊、铁佛坊基本完工;中信峨眉湖文旅项目正在进行主体建设;市中区盘龙开元名都大酒店、乌木博览苑三期已竣工投运;五通桥龙潭大酒店、犍为沉犀秋月酒店、井研紫晶酒店进入内部装修;宏远假日酒店、中央购物公园、中华药博园、沫若文化产业园区等项目进展顺利。

项目建设火热推进的同时,招商引资频频发力。计划落户峨眉山市高桥镇的十方溪境国际生态养老度假小镇,总投资61亿元,将建设养老配套服务中

## 双轮驱动 全域旅游阔步向前



犍为县首届茉莉花文化节期间,游客在茉莉花海享受迷人花香。

本报记者 曾文 摄

心、度假酒店、水上乐园等为一体的国际生态养老度假小镇。项目全部开发运营后,预计增加各类就业岗位4500个;创造每年不低于85万人次的旅游休闲度假消费人流量和每年2-3亿元的旅游度假收入。

在2015中外知名企业四川行活动中,我市成功揽入包括该项目在内的8个旅游项目,签约金额达117亿元。

一批批融合了休闲养生、会展演艺、文化创意等新兴产业的旅游项目得以引进、落地,激活旅游产业发展,构建起与旅游城市相匹配的旅游产业格局。

### 深度融合 全域旅游“舒经通脉”

上半年,我市相继承办2015中国乐山峨边黑竹沟全国山地户外运动挑战赛和2015年全国桥牌A类俱乐部联赛(第二站)两大高级别体育赛事。探索运动休闲产业与旅游度假产业有机结合,旅游体育深度融合,乐山更进一步。

炎炎夏日,犍为县寿保乡邓坝村1200余亩荷花竞相开放引发赏花热潮。(紧转第2版)



## 问题整改不能等

——三论深入推进“三严三实”专题教育

■本报评论员

教育是为了解决问题,解决问题才是最好的教育。

“三严三实”是针对问题提出来的,专题教育也必须针对问题作为出发点和落脚点,始终聚焦问题、对准问题,持续向问题“叫板”,才能让专题教育实现价值、收获意义、得到认同。

客观来说,经过党的群众路线教育实践活动的深刻教育,多数干部能善于发现问题、勇于认领问题、敢于正视问题,但也衍生出个别认错不认账、认罚不受罚、认改不立改的新情形。从近期省委巡视组和市委巡察组反馈的意见来看:有些问题早已提出,但有的地方和单位却只是把问题搁置在台账上,等着在“回头看”活动中去解决;有的脱离问题抓学习教育,等着在“整改落实”关键动作中去解决;有的容忍“四风”反弹回潮,等待上级安排再去解决……这反映出一些干部存在厌战、懈怠的情绪,面对问题怕有损己利不愿管、怕得罪他人不敢管、怕惹事上身不真管,虚以委蛇、拖而不办。聚焦问题开展专题教育,既要防讳疾忌医、文过饰非的“虚荣病”,更要警惕知而不行、信而不笃的“懦弱病”,务必立说立行、立查立改。

一个政党、一个组织总是在发现和解决问题中发展壮大、在忽视和回避问题中瓦解消亡。

截至目前,乐山新闻网所属的各PC端、移动端全部实现“网络对话”一体化运行,群众登录任何一个平台,皆能实现互动、参与和对话。今年上半年,日常对话共接受群众的意见建议诉求共2810个,其中1887个指向明确、内容具体的问题都得到了责任单位的办理回复。

乐山事,乐山解决;网上问题,网下解决。一个个事关群众的热点、难点问题相继得以解决。“网络对话”真正成为了乐山党委、政府和群众的“连心桥”。

的。党的群众路线教育实践活动之所以受到如此多点赞,其中一个重要原因,就是对涉及群众利益的问题不推不拖、不闪不躲,即知即改、立行立改,以解决问题的成果取信于民。作为党的群众路线教育实践活动的深化,历史使命要求“三严三实”专题教育传好接力棒、固本培元,核心就是培养干部修身除弊的思想自觉和行为自觉。

从辩证的角度来看,社会总是在问题的发现、解决中不断前进,历史无非是问题的消亡和解决,而现实也无非是问题的存在和发展,只有当解决问题的“作用力”大于问题形成的“生长力”时,问题才处于抑制状态,社会便正向前进,反之亦然。也就是说,解决问题是一个“永远进行时”,需要弛而不息、久久为功,拖不得、等不得、慢不得。

风雨多经人老,关山初度路犹长。当前,作风建设正在决战决胜的节骨眼上,问题整改不能等也等不起。我们要坚持知行合一、言行一致,继续向“四风”问题开刀,对查找梳理出的“不严不实”问题,即知即改、立行立改,坚持思想问题和实际问题一起改,新问题和老问题都不放过,尤其对群众反映强烈、影响面大的问题,要抓好专项整治,使专题教育的过程真正成为校正“不严不实”问题的过程。

## 峨眉山市演艺中心 预计8月底完工

本报(记者 付小惠)昨(4)日,记者在位于成绵乐高铁峨眉站站旁的峨眉山市演艺中心项目现场看到,演艺中心主体工程已经完工,外立面和室内装饰正在同步进行。

“预计8月30日项目可全面完工,进入舞台设备调试阶段。”峨眉山市演艺中心项目现场看到,演艺中心主体工程已经完工,外立面和室内装饰正在同步进行。

据石毓民介绍,总投资1.5亿元的峨眉山市演艺中心将配备1200个座位。由国际专业舞台剧团创作打造的舞台剧《灵秀天下》,将融合枯叶蝶、灵猴等元素,充分展现峨眉山特色资源和文化。“演艺中心建成后将成为峨眉山市文化交流的平台。同时,我们也将积极把《灵秀天下》推广到国内外舞台上,以此来宣传峨眉山,吸引更多中外游客来旅游。”石毓民说。

### 乐山新闻网

## “全媒体”推动“网络对话”

本报(乐新)近年来,我市依托乐山新闻网海客社区,不断创新、完善和加强“网络对话”工作,构建起以“日常对话”“集中对话”“重大决策网上咨询公示”为主要内容的、与现实社会层级管理相匹配的“一个中心、三级平台”网络对话组织、执行体系,并于今年5月修订出台了更加完善的“网络对话制度”。乐山新闻网以此为基础,实施网络对话“全媒体攻略”,整合PC端各平台和移动端的海客社区APP、乐山发布官方微博、乐山新闻网官方微信、乐山手机报等平台,联动开展“网络对话”工作。

为提高网络对话的实效,乐山新闻网还建立起单位内部多部门联动机制。加强与各地各级网络发言人的联系,形成了一套电话或QQ通知→记者

跟进调查→撰写舆情参考等行之有效的日常对话督办常态,努力实现“大事小事都及时回复处理”“网友‘开口说’部门‘认真做’的“网络对话”工作“全媒体”新格局,更加切实解决群众反映的各类问题。

截至目前,乐山新闻网所属的各PC端、移动端全部实现“网络对话”一体化运行,群众登录任何一个平台,皆能实现互动、参与和对话。今年上半年,日常对话共接受群众的意见建议诉求共2810个,其中1887个指向明确、内容具体的问题都得到了责任单位的办理回复。

乐山事,乐山解决;网上问题,网下解决。一个个事关群众的热点、难点问题相继得以解决。“网络对话”真正成为了乐山党委、政府和群众的“连心桥”。

坚定践行“三严三实” 奋力推进转型升级

峨眉山茶  
Mt.Emei Tea  
绿色生态  
创建全国知名品牌示范区

## 冲刺三季度 开好旅博会

责任编辑 吕志勇 编辑 方方 校对 李含英

数字报网址: http://www.lsrbs.net

本报法律顾问 四川齐天律师事务所 电话 0833-2435729